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Реалізовані проєкти за підтримки USAID «ГОВЕРЛА»

Вишнів| 2025



Публічний простір 

З метою організації громадського простору, в тому числі й для

молоді, Вишнівська сільська рада в березні 2024 року взяла участь в

конкурсі громад-партнерок Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» для

створення публічних просторів, для взаємодії та громадської

активності за підтримки Волинського Інституту Права.

Вигравши цей конкурс, ми отримали 240000 грн та облаштували

приміщення під публічний простір, придбавши необхідні меблі,

техніку та провели ремонтні роботи.

Метою участі було налагодження владно-громадської організації,

пошук та спільне планування реалізації ідей щодо розвитку громади,

проведення соціального міжсекторального діалогу та профільних

активностей за участі жителів територіально громади (семінарів,

тренінгів, публічних консультацій, тематичних засідань, обговорень,

майстер-класів).



Серія заходів, організованих завдяки співпраці з

громадською організацією «Волинський Інститут

Права» в рамках гранту «Вдосконалення урядування,

орієнтованого на громадян, на Волині», що став

можливим завдяки Агенству США з міжнародного

розвитку (USAID) та щирій підтримці американського

народу через Проєкт USAID «ГОВЕРЛА».

Серед заходів були діалогова зустріч у інтеграційному

центрі «Замлиння», зустріч з головою, навчання для

місцевого самоврядування, навчання «Проєктний

менеджмент від А до Я» та ін. Крім того було створено

Комітет співробітництва.



Було організовано конкурс «Бюджет участі» у закладах загальної середньої 

освіти громади у березні 2024 року. 

Суть проєкту: учні пропонують свої ідеї, як можна змінити школи на краще, і 

пишуть проєкти. Пізніше у кожному навчальному закладі відбулося голосування, 

участь в якому могли взяти взяти лише учні. Переможці отримали фінансування 

від громади на втілення своїх ініціатив. 

Бюджет проєкту становив 140 000 грн. 

Реалізація проєктів переможців відбулась у 2024 році. 

Започаткування Шкільного бюджету участі стало можливим завдяки співпраці з 

громадською організацією «Волинський Інститут Права» в рамках

гранту «Вдосконалення урядування, орієнтованого на громадян, на Волині», що 

став можливим завдяки Агенству США з міжнародного розвитку (USAID) та 

щирій підтримці американського народу через Проєкт USAID «ГОВЕРЛА».



У січні 2024 року стартував Проєкт «Бюджетна партисипація від А до Я», який 

реалізує Громадське партнерство “За прозорі місцеві бюджети” в рамках 

Проєкту USAID «ГОВЕРЛА». 

Мета Проєкту - сприяння впровадженню комплексної та інклюзивної системи 

партисипативного бюджетування, збільшення залучення громадян до 

бюджетного процесу в громаді, а також поширення, передача успішного досвіду 

та практик проєкту іншим громадам України. 

Кінцевим результатом участі в Проєкті була розробка візуалізованого буклету 

“Бюджет для громадян”, в якому без складних та замислуватих фраз 

розповідається про бюджетний процес та його складники, та проведення Дня

бюджету в громаді, де ми презентували буклет та зібрали пропозиції від 

громадян до проєкту бюджету Вишнівської сільської ради на 2025 рік.



В січні 2024 року Вишнівська сільська територіальна громада успішно пройшла 

конкурсний відбір та стала учасником Проєкту «ІМПУЛЬС», який 

впроваджується громадською організацією «Асоціація молодіжних 

працівників/-ць України» за підтримки Агенства США з міжнародного 

розвитку (USAID) та щирій підтримці американського народу через 

Проєкт USAID «ГОВЕРЛА».

Метою Проєкту є підсилення молодіжної політики, отримання ресурсів на 

впровадження змін та розвиток молодіжної політики в громаді.

Результатом участі в Проєкті стала розробка Стратегії розвитку молоді 

Вишнівської сільської територіальної громади на 2025-2027 роки.



У березні 2024 року між Вишнівською сільською радою та громадською організацією 

«Центр політичних студій» був підписаний меморандум про співпрацю в рамка Проєкту 

«Активна молодь-сильна громада» за підтримки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА».

Предметом Меморандуму є розвиток співробітництва між громадою і ГО «Центр 

Політичних Студій» у впровадженні молодіжної політики на рівні громади із 

безпосереднім залученням місцевої молоді та вимушено переміщених молодих людей. 

Метою Проєкту було створення активних та впливових молодіжних 

рад, підвищення рівня практичних знань, навичок членів цих 

молодіжних рад для ефективної і впливової участі у місцевих справах, 

та процесах прийняття рішень.



Вишнівська сільська рада також була учасником Проєкту «Співдія у 

відновленні громад», який впроваджує громадська організація «Інститут 

миру і порозуміння» за підтримки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА».

Повномасштабне вторгнення російської федерації в Україну спричинило ряд 

викликів, що негативно вплинули на соціальні зв’язки в громадах. Через 

війну виникли підозри, недовіра та соціальна напруга, що підривають 

взаємовідносини, які є основою для відновлення та подальшого розвитку. 

Метою Проєкту була підтримка інклюзивного та спільного відновлення, а 

також сприяння створенню та зміцненню інструментів пом’якшення 

наслідків конфліктів і соціальної згуртованості у територіальних громадах.



З метою ще більшої залученості громадського сектору до прийняття 

рішень у громаді, співпраці влади та громади, яка є важливою і 

повинна ґрунтуватися на довірі та прозорості, необхідності залучення 

різних груп населення (в тому числі осіб з інвалідністю, молоді, 

жінок, ВПО) до процесів прийняття рішень ми взяли участь в Проєкті 

«Дослідження участі громадськості у процесах прийняття владних 

рішень у партнерських громадах Проєкту USAID «ГОВЕРЛА», що

впроваджується Всеукраїнська громадська організація інвалідів 

«Правозахисна спілка інвалідів».

Завдяки Проєкту ми вивчили нові механізми залученості 

громадського сектору до прийняття рішень у громаді. Співпраця 

влади та громади є важливою і повинна грунтуватися на довірі та 

прозорості.



Проєкт: «Двигуни громад».

Виконавець: Агенція трансформацій «M.CLASS».

Географія реалізації: громади-партнери програми USAID 

ГОВЕРЛА з Волинської, Закарпатської та Львівської 

областей.

Завдання Проєкту – посилення спроможності представників 

ТГ (посадових осіб ОМС, місцевого бізнесу, громадянського 

суспільства та інших) щодо ефективного планування 

інклюзивної діяльності з місцевого економічного розвитку та 

управління нею з особливим наголосом на питаннях місцевого 

туризму, пов’язаної інфраструктури та суміжних галузей; 

підтримка ОМС обраних громад у плануванні, підготовці та 

реалізації ефективних заходів з розвитку громад.



З 01 січня 2024 року розпочалася реалізація гранту «Зміцнення співпраці між органами 

місцевого самоврядування та підприємствами у сфері місцевого економічного 

розвитку територіальних громад Волинської області», метою якого було підвищення 

ефективності співпраці органів місцевого самоврядування та бізнесу, впровадження

практик місцевого економічного розвитку на стратегічному та оперативному рівнях для 

територіальних громад Волинської області.

Виконавець гранту – громадська організація «Мережа захисту національних інтересів 

«АНТС» за підтримки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА».

Кінцевий результат – створення економічного профілю громади та

стратегії місцевого економічного розвитку.



Обладнання, надане Проєктом 

USAID «ГОВЕРЛА»

Вишнівська сільська рада отримала 8 

коплектів вуличних тренажерів від Проєкту 

USAID «ГОВЕРЛА».

6 коплектів тренажерів передано на баланс 

закладів загальної середньої освіти сільської 

ради, ще 2 комплекти отримав Комунальний 

заклад "Центр культури, мистецтва, 

естетичного виховання та спорту".

Спеціальне спортивне обладнання 

встановлено на території шкіл та сільських 

клубів, де діти та молодь громади матимуть 

змогу займатися спортом та розвивати фізичні 

навички. 



Обладнання, надане Проєктом 

USAID «ГОВЕРЛА»

Від Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» Вишнівська 

сільська рада отримала екскаватор-

навантажувач CASE 570T.

Спецтехніка використовується для задоволення 

різноманітних потреб населення - вирішення 

проблем водопостачання, водовідведення, 

впорядкування комунальних доріг та 

сміттєзвалищ, і багато інших необхідних робіт.



Обладнання, надане Проєктом 

USAID «ГОВЕРЛА»

Сучасний подрібнювач гілок "ARPAL" для 

переробки деревини та деревних відходів, який 

сприяє ефективній роботі з благоустрою населених 

пунктів громади та дає можливість утилізовувати 

обрізане гілля дерев та кущів. Отримана продукція 

від переробки використовується для опалення 

комунальних установ громади.

Пересувна освітлювальна вежа з потужним 

генератором дозволяє громаді долати повсякденні 

виклики, мобільно та ефективно проводити 

першочергові роботи.



Пункт незламності

Для того, щоб пережити непрості зими, 

особливо після повномасштабного 

вторгнення, Вишнівська сільська рада 

отримала просторі намети від партнерів 

Проєкту USAID "ГОВЕРЛА".

Намети дозволяють мобільно й швидко 

реагувати на виклики, що постають під 

час дії воєнного стану.

Пункти незламності оснащені 

генераторами, електричними чайниками 

та іншими речами, необхідними під час 

блекаутів. 



Обладнання, надане Проєктом 

USAID «ГОВЕРЛА»

Кухонне обладнання - шафи холодильні та морозильні, 

лінії роздач, кухонні плити, столи, стелажі кондитерські, 

підлогомийні машини та посуд передані у заклади 

освіти для здійснення організації харчування.



Обладнання, надане Проєктом 

USAID «ГОВЕРЛА»



Обладнання, надане 

Проєктом USAID «ГОВЕРЛА»

Пральні та сушильні машини, отримані від 

Проєкту USAID ГОВЕРЛА, спрямовані для 

покращення якості функціонування 

комунальних закладів громади, 

розташованих на території Римачівського 

та Хворостівського старостинських 

округів.



Обладнання, надане Проєктом 

USAID «ГОВЕРЛА»

Завдяки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» 

працівники місцевої пожежної охорони 

пройшли необхідне навчання за програмою 

«Спеціальна підготовка працівників місцевої 

пожежної охорони та членів добровільної 

пожежної охорони» та отримали відповідні 

допуски для проведення аварійно-рятувальних 

робіт та гасіння пожеж. 

Окрім того, для ефективної роботи Місцевої 

пожежної охорони Вишнівська сільська рада 

отримала від Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» 10 

комплектів захисного одягу для пожежників та 

пожежне обладнання - розтискач, різак, 

домкрат. Усі інструменти на мобільних 

батареях.



Практичні заняття для 

пожежників

Завдяки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА», у 

період з 11 січня по 19 січня 2023 року на 

базі 10 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у 

Волинській області відбулись практичні 

заняття представників добровільної 

пожежної охорони Вишнівської сільської 

ради за програмою «Спеціальна підготовка 

працівників місцевої пожежної охорони та 

членів добровільної пожежної охорони».



Спеціалістами 10 ДПРЧ 2 

ДПРЗ ГУ ДСНС України у 

Волинській області було 

проведено навчання для 

працівників Місцевої 

пожежної охорони 

Вишнівської сільської ради із 

використанням рятувального 

обладнання, отриманого від 

Проєкту USAID 

«Підвищення ефективності 

роботи та підзвітності 

органів місцевого 

самоврядування» 

(«ГОВЕРЛА»).



Обладнання, надане Проєктом 

USAID «ГОВЕРЛА»

П’ять генераторів та розтискачі 

акумуляторні отримала Вишнівська 

громада у межах Проєкту USAID 

«ГОВЕРЛА»

Генератори були передані закладам 

освіти для використання у забезпеченні 

безперебійного навчання в умовах 

воєнного стану.



Сільська рада отримала від Проєкту USAID «ГОВЕРЛА»: 4 ноутбуки, 2 принтери та 20 

картриджів до них, 10 коробок офісного паперу, які використовуються для роботи ради, 6 wi-fi –

роутерів для покращення комунікаційних зв’язків між комунальними закладами та установами 

громади.

Завдяки проєкту у Вишнівській громаді укомплектувати укриття необхідним устаткуванням, що 

дало змогу здійснити офлайн – навчання. Сільська рада також отримала від Проєкту USAID

«ГОВЕРЛА» 50 пластикових бутлів, 10 електричних чайників, 17 універсальних мобільних 

батарей та 10 ліхтарів, мережеві фільтри з захистом від перенавантаження різної довжини і на 

котушках, та 100 вогнегасників.

Окрім того, сільською радою було отримано 10 комплектів захисного одягу для пожежників: 

захисний костюм пожежного (штани та куртки), чоботи пожежного FHR 003, захисні шоломи 

пожежного з забралом, ліхтарики, підшоломники, кріплення до них, перехідник до мотопомпи 

плаваючої та очікуємо на спеціальні рукавиці пожежного. Частково амуніція була передана 

місцевій пожежній охороні Вишнівської сільської ради. Також передано пожежникам плаваючу та 

бензинову мотопомпи, 10 бензорізів «Дніпро» передані на старостинські округи, КП «БУГ» та 

місцевій пожежній охороні.



Командні змагання 

"Хай в серці кожної дитини 

живе любов до України" 

Змагання відбулись в рамках проєкту 

«Соціальна інтеграція ВПО через 

розвиток громад у партнерських громадах 

Проєкту USAID «ГОВЕРЛА» у 

Волинській області». 

Участь у змаганнях взяли 7 команд, 

учасниками яких були школярі із 

с.Бережці, с.Римачі, с.Вишнів, с.Штунь та 

їх однолітки, які через війну переїхали у 

згадані населені пункти із різних куточків 

України.

Учасники мали можливість розвинути 

пізнавальні інтереси, пам’ять, увагу, 

уміння працювати в колективі, 

поспілкуватись, підтримати одне одного, 

а також гарно розважитись, адже останнім 

часом діти, як і дорослі, мають так мало 

причин для радості.



Приєднуйтесь до наших 
соціальних мереж

Facebook

Instagram
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